



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 23

Среда,
20 марта
2024 года

(9235)

Цена –
15 рублей 00 копеек

Газета выходит
с февраля 1935 года

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

ИА «Тюменская линия» сообщает

К 80-летию региона представят несколько выставочных проектов

Несколько выставочных проектов откроют в Тюменской области к 80-летию региона.

Одна из выставок пройдёт совместно с тюменским региональным отделением Союза художников России.

Как рассказала директор департамента культуры Елена Майер, отделение союза художников – ровесник области, создано в 1944 году. «Это большой проект, в котором будут представлены художники. Планируются просветительские, образовательные мероприятия, мастер-классы, встречи, лекции. Будет представлена вся палитра, созданная в регионе за эти 80 лет», – пояснила она.

Ещё один проект – фотовыставка «Тюменская область: было – стало». В её основу возьмут фонды фотокорреспондентов СМИ.

Тема дня

Выбор страны – выбор каждого

НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ЮРГИНЦЫ ПРИХОДИЛИ СЕМЬЯМИ

Чем запомнится для россиян этот март? Трёхдневным голосованием. Согласитесь, выборы лидера страны – ничего не может быть важнее для России сегодня.



Говорить о важности участия в выборах обязательно нужно с детьми, уверены юргинцы.
А собственный пример – лучший



ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

На часах почти 14 часов. То есть, позади шестая часть срока голосования за выбранного нами кандидата в президенты страны. Срока, отпущенного на возможность для каждого россиянина выразить своё волеизъявление.

Переступаю порог избирательного участка, расположенного в помещении Юргинского сельского лесничества по улице Жукова районного центра. Сразу оговорюсь, день рабочий, поэтому никакого наплыва избирателей не предвидится. Председатель УИК № 2516 Оксана Соболева, отсканировав моё аккредитационное удостоверение представителя средства массовой информации, готова ответить на вопросы.

– В целях обеспечения открытости и гласности утро для комиссии началось с выполнения предусмотренных законом действий, предшествующих началу голосования. А конкретно с информирования присутствующих о количестве внесённых в список избирателей, полученных избирательных бюллетеней, выданных УИК открепительных удостоверений, о наличии заявлений с просьбой о проведении голосования вне помещения

для голосования. В 8:00 участок был открыт для избирателей. Безопасность граждан и общественный порядок обеспечивают сотрудник полиции, кроме того, установлен видеорегистратор, – прокомментировала Оксана Леонидовна. – Что касается явки, скажу так: голосование проходит без суеты. Есть граждане, которые по уважительной причине не смогли прийти и отдали свой голос на дому. К ним выезжали члены избирательной комиссии Татьяна Крестьянникова и Максим Коровин.

На момент моего посещения свой выбор сделали 153 человека из 794, находящихся в списке УИК № 2516.

ВТОРОЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

В селе Лесное избирательный участок размещается в здании сельского Дома культуры.

Разговор с председателем УИК № 2507 Натальей Сорокиной начинаем с итогов проекта «ИнформУИК». С 17 февраля по 7 марта члены комиссии избирателям напомнили о предстоящем голосовании.

– Мы обошли 420 домов, сообщили о дате и времени голосования, информацию о за-

регистрированных кандидатах, адрес избирательного участка, а также выяснили, к кому нужно приехать домой в дни голосования – этой возможность чаще всего пользуются пожилые люди и инвалиды, – рассказывает Наталья Александровна.

Вчера, 15 марта, отдать свой голос на избирательный участок уже пришли 290 человек. Сегодня на участке тихо, домашней работе с утра лесновцы отдали предпочтение. До 11 часов проголосовали всего 15 человек. Члены УИК уверены, что избиратели будут активны и сегодня, и завтра.

– Мы обошли 420 домов, сообщили о дате и времени голосования, информацию о за-

– Есть односельчане, которые сразу сказали, что придут в воскресенье – так привыкли, – поясняет Наталья Александровна.

Состав комиссии достаточно сильный – готов справиться с любым потоком односельчан, не допуская очередей. Да и подготовительная работа была проделана большая. Так, члены УИК прошли обучение по вопросам организации и проведения выборов, по результатам которого сдали тест и получили сертификат.

За соблюдением законодательства о выборах на участке следят наблюдатели, их двое.

– На выборы я прихожу каждый

раз. И не только из-за гражданского долга, но и ради собственного благополучия, ведь именно наш выбор определяет дальнейшее качество нашей жизни, – говорит Антонина Коркина после того, как опустила в urnу бюллетень.

ТРЕТИЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

На участках для голосования 17 марта ждали тех, кто не смог из-за работы и домашних дел проголосовать в пятницу и субботу; тех, кто осознанно решил прийти на участок в воскресенье. По привычке, говорят юргинцы, с которыми мы вместе заходим в здание РДК.

– За два первых дня в Юргинском районе проголосовало чуть более 70 процентов избирателей, – приводит статистику председатель ТИК Татьяна Подвальных.

Согласитесь, это показатель нашего единения и гражданской позиции.

На избирательном участке № 2514 на вечер субботы сделали свой выбор уже 66 процентов.

С утра в воскресенье юргинцы на избирательные участки приходят семьями – традиция, которой много лет.

Более 70 процентов избирателей, внесённых в списки для голосования, сделали свой выбор на избирательном участке № 2513 в Шилаково по данным на 10 часов 17 марта.

По словам председателя комиссии Светланы Трофимовой, активно голосовали селяне и в пятницу, и в субботу.

Ольга КОНОВАЛОВА
Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото авторов
и из архива Лесновской УИК